

15 апреля 2020

В Романовской средней школе с 6 апреля организована реализация образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

Учителя активно включились в работу по подбору электронных образовательных ресурсов. Анализ предложенных образовательных сервисов показал, что наиболее доступными и оптимальными для организации обучения являются «Российская электронная школа», «ЯКласс», «Учи.ру».

В случае, если у обучающихся отсутствует компьютер или доступ в интернет, или вовсе имеются какие-то неполадки с сетью – возможно обучение в форме самоподготовки с последующим текущим контролем знаний.

Общение учеников и учителей осуществляется также с помощью WhatsApp и электронной почты.

